

Муравей и Стрекоза

Кожевников Захар

МБДОУ «Детский сад № 35»

Жили-были Муравей и Стрекоза.
Попрыгунья Стрекоза
Лето красное пропела,
И работать не хотела.



Оглянуться не успели
Муравей и Стрекоза,
Как пришла зима.
Нужда, голод настает.
Стрекоза уж не поет.



А Муравей то в домике живёт,
И на столе еды полным-полно.
Спрашивает Стрекоза у Муравья:
«Не оставь меня, кум милый!
Дай ты мне собраться с силой
И до вешних только дней
Займи денег поскорей!»



Тем временем Муравей
Всё лето работал,
И деньги на банковскую карту складывал.



На голодный то желудок
Петь не хочется совсем.
Злиться Стрекоза, а делать нечего.
Всё лето не работала, денег не накопила.
Пошла Стрекоза к Муравью.



Отвечает Муравей:
«Кумушка мне странно это:
Ты же не работала всё лето?
Песни пела, не тужила,
Деньги тратила, транжира!
Отказался Муравей
Помогать деньгами Стрекозе.
И посоветовал обратиться в банк:
«Ты возьми кума кредит,
Хватит до весны в притык!»
Так и поступила Стрекоза.
Пошла в банк.
Взяла кредит и прожила до лета.
А с приходом лета
Стала работать и к зиме готовиться.